



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

Ing. Petr Hlubuček

náměstek primátora pro oblast životního prostředí, infrastruktury,  
technické vybavenosti a bezpečnosti



MHMPXPFBKMN9

Praha 8. ledna 2021

Váš dopis ze dne: 4. ledna 2021

Č. j.: MHMP 26310/2021

Počet listů/příloh: 2/1



na základě Vaší žádosti ze dne 25. srpna 2020 o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím týkající se instalací mlžících zařízení na území hlavního města Prahy uvádíme následující:

V roce 2019 se Pražské vodovody a kanalizace, a.s. (dále jen PVK), podílely na vývoji mlžícího zařízení, které pro svůj tvar dostalo jméno „brčko“. Toto zařízení se instaluje na stávající hydrantový nástavec a odpadájí jakékoliv stavební práce. Tím, že je napojeno na pitnou vodu, je zajištěna hygienická nezávadnost. PVK zařízení pronajímají na dobu letní sezóny formou služby jednotlivým městským částem Prahy, které o tuto službu projeví zájem. Služba zahrnuje spolupráci na vytíkování vhodného místa, instalaci a odinstalaci zařízení, dodávku vody a dohled nad funkcí zařízení po dobu jeho provozu na veřejném místě. Cena služby za celou sezónu (květen – září) je 32 tis. Kč bez DPH. Podrobnější informace týkající se technických parametrů naleznete v příloženém letáku.

V roce 2020 bylo instalováno 21 mlžitek na území hlavního města Prahy v těchto oblastech:

**Praha 1** – 9 mlžitek (Újezd, park Lannova, 2x náměstí Republiky, Ovocný trh, Staroměstské náměstí, ul. Havříšská, Uhelný trh, Jungmannovo náměstí)

**Praha 2** - 4 mlžitka (Palackého náměstí, Rašínovo nábřeží, Tylovo náměstí, Ostrčilovo nám.)

**Praha 7** – 1 mlžitko (Strossmayerovo náměstí)

**Praha 11** – 1 mlžitko (Chodovská tvrz)

**Praha 14** – 1 mlžitko (u metra Rajska zahrada)

**Praha 17** – 2 mlžitka (u ZŠ Španielova, naproti kulturnímu centru Průhon)

**Praha 22** – 1 mlžitko (Nové náměstí v Uhřetěvsi)

**Park Vítkov** (správce Lesy Praha) – 2 mlžitka

Na základě výše uvedeného uvádíme k Vaším otázkám následující doplnění:

1. Instalace mlžitek začala v roce 2019 v rámci projektu magistrátu „Praha, město vody“. Pokud jste našel mlžitko na území Prahy 8, pravděpodobně se nejednalo o mlžitko typu „brčko“ spravované PVK.

2. 32 000 Kč bez DPH za celou poskytovanou službu (vytíповání vhodného místa, instalaci a odinstalaci zařízení, dodávku vody a dohled nad funkcí zařízení po dobu jeho provozu na veřejném místě) v celé sezóně (květen – září).

3. 32 000 Kč / 5 měsíci = průměrně 6400 Kč měsíčně za kompletní službu.

4. Toto je iniciativa jednotlivých městských částí Prahy, proto bude-li mít Městská část Prahy 6 o mlžící zařízení zájem, necht' se obrátí na [REDACTED].

Vysvětlení otázek I, II a III bylo provedeno výše.

S pozdravem

**Ing. Petr Hlubuček**

náměstek primátora pro oblast životního prostředí, infrastruktury, technické vybavenosti a bezpečnosti

podepsáno elektronicky

Příloha:

Leták Venkovní mlžící systém typ „brčko“

